
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Procès-Verbal de la 2e Assemblée des Déléguées 2024-2025 
 
 
 

Lundi 07 avril 2025 a ̀ 17h30, Auditoire Auguste Tissot (BH08) 
 

  



 
Présent.e.x.s 

Délégué.e.x.s BMed1 :  
Dhruv Tewari, Valerie-Rina Delacretaz, Zidane William Dara 

 
Délégué.e.x.s BMed2 :  
Mafalda Pinto Rodrigues Do Vale, Maxim Kral, Ons Mhiri, Matthieu Cretton, Coralie Herrera 

 
Délégué.e.x.s BMed3 :  
Yann Fedrigo, Khadija Diop, Marine Barbary, Maxime Chevalier, Aurélien Gimmi 

 

Délégué.e.x.s MMed1 :  
Davide Morais Oliverai, Nicolas Chatton, Paul Jotterand, Masha Jaccoud 

 
Délégué.e.x.s MMed2 :  
Umut Tan Germeyan, Guillaume Haering, Sheïda Shams-Molkara 

 
Délégué.e.x.s MMed3 
Minna Cloître, John Asaipillai, Nolan Besson 
 
Responsable Commskills Mmed1 :  
Paul Jotterand 
 
Coordinatrice des associations :  
Clara Crochat 
 
Délégué.e.x.s de l’AEML à l’AD de la swimsa 
Emilie Schalch 
 
 
AEML :  
Yoann Salnave, Présidente  
Sofiane Da Campo, Vice-Présidente 
Chiara Sasselli, Responsable des Relations Facultaires et Estudiantines  
Coline Glauser, Secrétaire  
Rosemarie Lee, Responsable Formation  
Raed Chalbi, Responsable des Affaires Socioculturelles  
Gaël Kocher, Responsable Swimsa Exchange  
Thibault Gabriel, Trésorière  
Nikita Tudori, Responsable de l’Office des Polycopiés 
Daphné Pinget, Responsable du Bal de Médecine 
Irène De Marco, Reponsable du Barbiturick  
 
 
Présent.e.x.s  
Sami Sassi, Salomé Riquier, Anna Fajas, Inès Valluy, Eloïse Carpentier, Mila Martinez, Axel 
Clément, Marine Stoll, Bryan Pires Goncalves, Adrien Masoero, Olimpia Baryla, Samia Benoit, 
Cassandre Verholen, Yoann Varone, Ziyi Schuermans, Thomas Baldy-Moulinier, Yanni Kohler, 
Nicolas Haffter, Achille Kulkarni, Emma Bammerlin, Axel Gallaz, Ines Aujouannet, Jeremy 
Grossrieder, Mayssa Tahirou, Oscar Calmes, Tamim Sultan, Deborah Perez Munoz, Calypso Lupa 
Solis, Ludivine Moix, Roxane Foglietta 



 
Ordre du jour 

 
1. Acceptation de l’ordre du jour 
2. Acceptation du PV de l’AD du 14 octobre 2024 
3. Présentations 
 
4. Communication du comité 

a. RAS – Monsieur Chalbi 
b. Barbiturick – Madame De Marco 
c. RRP – Madame Oggier 
d. Président – Monsieur Salnave 
 

5. Présentations des comptes, à titres informatifs 
a. AEML – Monsieur Gabriel 
b. Office des polycopiés – Monsieur Tudori 
c. Barbiturick – Madame De Marco 
d. CEF – Madame Lee 
 

6. Communications des changements des cahiers des charges AEML 
a. Cahier des charges du groupe Barbiturick – Madame De Marco 
b. Cahier des charges du groupe BDM – Madame Pinget 
c. Cahier des charges des dons de l’AEML – Monsieur Jotterand 
 

7. Proposition de modifications des statuts et cahiers des charges de l’AEML 
a. (Art. 5.1) Cahiers des charges et listes officielles – Monsieur Salnave 
b. (Art 12.1) Responsabilité et engagement – Monsieur Salnave 
c. (Art. 7) Vérificatrices – Monsieur Gabriel 
 

8. Élections des délégué.e.x.s et représentant.e.x.s des étudiant.e.x.s aux différentes 
commissions 

9. Validation des candidatures au comité AEML 2025-26 
10. Divers 

  



 
1. Acceptation de l’ordre du jour 

L’ordre du jour a été accepté à l’unanimité.  
 

2. Acceptation du PV de l’AD du 14 octobre 2024 
Le PV a été accepté à la majorité (1 abstention).  

 
3. Présentations 

Petit tour de table pour se présenter.  
 

4. Communication du comité 
- RAS – Monsieur Chalbi 

Voici les événements RAS de l’année :  
- Septembre : Apertanque, rallye&soirée parrainage, bal de la rentrée 
- Octobre : draw on me, WEI, journées déguisées 
- Novembre : blind test, nuit des blouses blanches, Medciné, medraclette 
- Décembre : ADN, Soirée TECHNO, bal de noël, MedMusic 
- Janvier : cooldows 
- Février : Back to school 
- Mars : Medromandie, after Plafond, Medciné 
- Avril : beerling, barathon 
- Juin : Cooldowns 

 
Résumé des nouveautés de cette année, apporté par le comité RAS 24-25 : 

- Newsletter des RAS 
- Medraclette 
- Medromandie 
- Medmusic 
- Medciné 
- Cooldowns de troisièmes 
- WEI 

 
 

- Barbiturick – Madame De Marco 
Cette année, Joris Favre, présidente du Plafond, a réalisé un nouveau logo pour 
le barbiturick.   

 
 

Voici le récapitulatif des événements Barbit’ de l’année :  
- Rallye 
- 2 back to school 
- Soirée vin chaud 
- Il a eu 5 soirées Barbit.  
- Deux Medciné en collaboration avec les RAS au cinéma Pathé 
- Il y a eu beaucoup de soirées en collaboration avec CLASH, Medsics, H4F, 

Marrow, Medstache, Doctors & Death, METIS, BDM comme des ateliers 
peinture, peinture sur poterie, yoga, médiation…  



 
- Il y a eu aussi pleins de midi-barbits (Mauro, Mazza, Greek Project…), des 

befores au liquors. 
- Soirée de clôture le 1er mai 

 
 
Irène a acheté un Karcher en début d’année pour nettoyer le barbiturick, qui a été 
validé à l’AD. Ils ont aussi acheté des tables et des chaises pour augmenter la capacité 
des midi-barbit.  
 
 

- RRP – Madame Oggier 
Partenariats du 2e semestre : 

- FastPass : C’est un pass pour avoir 50% sur des restaurants sélectionnés. 
- Chez mario : Comme chaque année, nous recevons des bons. 
- Hyro : Ce sont les matés présents dans les distributeurs des amphithéatre. Il 

y aura un nouveau projet prochainement. 
- Revue médicale : Nous avons reçu un code promos.  
- Maza : Nouveau restaurant à Ours. 

 
- Président – Monsieur Salnave 

Cette année, le vote se fera par voie électronique, car nous ne disposons plus de 
zapettes. 
 
Ce qu’il faut retenir : 

• Inscription obligatoire à l’avance via un Google Doc que Yoann vous 
transmettra prochainement. 

• Même en cas d’hésitation, il est indispensable de s’inscrire à l’avance. 
• Vos identifiants de vote ne seront remis qu’en présentiel, une fois votre badge 

récupéré à l’AG. 
• Aucune inscription ne sera possible sur place ou après coup. 

 
 

5. Présentations des comptes, à titres informatifs 
- AEML – Monsieur Gabriel 
Ces comptes ont été vérifié et validé par Antoine Bouquet. 
 
Les dépenses informatives, au 07.04.25 : 

  
 
 
Les produits au 07.04.25 :  

  

Produits Budget Réelle 

Bal de rentrée 3955 3960,65 



 
Draw on me  5000 6275,95 

Nuit des blouses blanches 8000 4927,85 

Back to school 4000 2830 

Bal de médecine 10000 0 

Soirée Treehouse 0 337 

Bal de Noël 0 402,3 

Soirée Tech 0 770 

MedRomandie 0 0 

TOTAUX 30955 19503,75 

 

 
Le bilan de l’année provisoire s’élève à 6685.29 CHF (19503.75-12818,46). Il reste 
encore des dépenses sur la fin de l’année comme l’argent des volées, les LMTA,  
Polysport et Medsport… 
 
Acceptez-vous les comptes de l’AEML à titre informatif ? 

Votes pour : 19 
Votes contre : 0 
Abstention : 0 

 
 

- Office des polycopiés – Monsieur Tudori 
La vérification des comptes a été effectué par Mathieu Plancherel. 

 
Voici l’état du compte actuel : 

 
Nikita a passé diverses commandes cette année, notamment les SURF et stéthoscope, 
ce qui explique la différence de montant sur le compte. Il attend encore de les vendre. 

 
Bilan 2024-2025 :  

- Total des entrées : 35’667 
- Total des sorties : 34’446 
- Bénéfices : 1221 

 
En bénéfice, Nikita avait prévu 553 CHF de bénéfice, mais finalement, il en est a 1221 
car il a vendu plus de cartes de chimie organique que prévu.  
 
 
Acceptez-vous les comptes de l’Office des polycopiés (ODP) à titre informatif ? 

Votes pour : 18 
Votes contre : 0 
Abstention : 0 

 
 



 
- Barbiturick – Madame De Marco 

Sami Sassi, trésorière du barbiturick, a présenté ces comptes en les comparant aux 
chiffres qu’il avait présentés à l’AD. 
 
En termes de bénéfice, actuellement, ils sont à 1184,25 CHF. L’état actuel du 
compte ne prend pas encore en compte la dernière soirée de la semaine dernière.  

 
 

Au niveau des dépenses actuelles :  
 

 
Ils ont été rentables sur toutes les soirées, à l’exception de la soirée MedChibre. 
 
Par ailleurs, ils enregistrent une perte mensuelle de 5 CHF en raison des frais 
liés à leur compte PosteFinance. Ils prévoient également l’achat de matériel 
divers, comme des linges et des produits de nettoyage. 
 
Leur objectif n’est pas de générer des bénéfices, mais de conserver une petite 
réserve financière afin de pouvoir réinvestir dans le Barbiturick. 
 
Acceptez-vous les comptes du Barbiturick à titre informatif ? 

Votes pour : 21 
Votes contre : 0 
Abstention : 0 

 
 

- CEF – Madame Lee 
 
Voici les comptes de l’année :  
 

 
  Budget 2024-2025 - 

provisoire 
Budget 2024-2025 - à 

titre indicatif 



 
RépétitoireBMed1 Divers 50.- 11.- 

RépétitoireSkillsBMed3 Divers 50.- 31.55.- 

RMS Divers 100.- 0.- 

Observation Clinique  0.- 0.- 

SkillsInterpro  Indépendant 300.- 148.- 

CEF Apéros 150 136.7.- 

TOTAL  650.- 327.25.- 

RESCOS     

 Assistant Bmed 3 1000.- 1000.-* 

 Aide logistique Bmed3 420.- 420.-* 

 Assistant Mmed2 1800.- 600.- 

 Aide logistique Mmed2 420.- 600.- 

 Défraiement bénévole Bmed3 
& Mmed 2 

300.- 477.55.- 

 Impression 250.- 0.- 

 Frais du site 250.- 250.- 

 Maintenance du site  1000.- 1000.- 

 Etat du matériel  200.- 0.- 

Total   6290.- 4317.55.- 

 
RMS – Pocket cards 
La RMS prend entièrement à sa charge les frais liés à la création des pocket cards. 
 
RESCOS MMed2 
Les séances RESCOS pour les MMed2 ont déjà eu lieu et se sont bien déroulées. 
 
Site internet 
Les frais liés au site internet (maintenance confiée à Adrien Duval) sont encore à venir. 
Concernant les problèmes techniques du site, aucune avancée n’a été réalisée pour le 
moment. 
La situation restera probablement inchangée l’année prochaine. Une solution durable 
devra être envisagée d’ici trois ans. 
 
Acceptez-vous les comptes de la CEF à titre informatif ? 

Votes pour : 22 
Votes contre : 0 
Abstention : 0 

 
 

 
6. Communications des changements des cahiers des charges AEML 

 
Pour les modifications dans les cahiers des charges, les ajouts sont en vert, et les informations 
retirées en rouge.  
 

a. Cahier des charges du groupe Barbiturick – Madame De Marco 
 

La Responsable COMMUNICATION : 
• Est responsable de la communication via les réseaux sociaux des évènements 

affiliés au Barbiturick. 
• Gère le compte Instagram du Barbiturick. 



 
• S’occupe de l’achat d’appareils photos jetables pour les soirées, et du Drive de 

celles-ci. 
• Prend des photos pendant les différents événements et fait 2 vidéos récapitulatives 

par année. 
 

Les Responsables MIDI-BARBIT : 
• Organisent de manière hebdomadaire les midis-barbit. 
• Ecrivent les mails aux volées pour les inscriptions. 
• Organisent les shifts avec les autres membres du Barbiturick pour aller chercher 

les repas ou mettre en place les tables au Barbiturick 
• S’assurent, avec la Responsable de la communication, de la bonne communication 

de chaque midi-barbit. 
 
 
Responsable PROGRAMMATION : 

• Planifie avec la Responsable Barbiturick la programmation semestrielle des 
évènements affiliés au Barbiturick, et met les événements sur le TimeTree. 

• […] 
• S’occupe de faire les demandes de vente d’alcool et de manifestations à la 

commune 1 mois à l’avance. 
• S’occupe de faire les goodies (t-shirts…). 

 
La Responsable de la SÉCURITÉ : 

• Participe, avec la Responsable du Barbiturick, au maintien de la liaison et la 
communication avec le service de sécurité du CHUV (CIT-S). 

• Communique à la sécurité du CHUV la tenue de chaque évènement dans le local 
du Barbiturick au moins une semaine à l’avance. 

• […] 
• Assiste aux réunions avec la sécurité du CHUV deux fois par année. 

 
 

La Responsable du STAFF du BAR : 
• Prépare et définit un planning des shifts avant chaque évènement affilié au 

Barbiturick. 
• Recrute du staff supplémentaire si elle estime que les membres du comité présents 

ne suffisent pas à la tenue d’un évènement donné. 
• S’occupe de concocter la carte du Bar et transmet les quantités et les ingrédients à 

la Responsable STOCKS. 
• S’occupe de trouver des sponsors ou des partenariats. 

 
La Responsable des STOCKS : 

• Supervise les stocks du Barbiturick tout au long de l’année, et va faire les courses. 
• Évalue, avec la Responsable Barbiturick et la Trésorière, avant chaque évènement 

affilié au Barbiturick les achats nécessaires à la réalisation de ce dernier. 
• S’assure, avec la Responsable des locaux, de la disponibilité permanente des 

produits de nettoyage (produits, sacs poubelles, gants, papier ménage, etc.). 
 

 
b. Cahier des charges du groupe BDM – Madame Pinget 

 
L’année dernière il a été proposé de rajouter une trésorière propre au BDM, ce que 
Daphné a fait.  
 
[…] Des rôles spécifiques sont attribués à chacun, comme développés ci-dessous […] : 



 
La trésorière :  
• Représente le Bal de Médecine au groupe de soutien et reverse les bénéfices de la 

soirée aux associations sélectionnées par le groupe de soutien. 
• Gère le compte courant du Bal de Médecine ainsi que sa comptabilité. 
• Propose, avec la collaboration de la responsable, un budget pour l'évènement et 

s'engage à le respecter au mieux. 
• Assure une passation écrite à son successeur. 
 

 
c. Cahier des charges des dons de l’AEML – Monsieur Jotterand 

 
Art. 5.1 : Composition : 
• Responsable du GS 
• Membres du GS 
• Un membre La trésorière du comité du Bal de Médecine de la même année 

 
La responsable du GS est élue à l’AG. Si l’AG de printemps ne parvient pas à élire une 
responsable ou si la responsable élue se désiste en cours d’année (échec définitif, ...), le 
Comité de l’AEML peut élire une nouvelle responsable à la majorité simple du comité 
(en cas d’égalité, la présidente tranche).  
Les membres du GS sont choisis par la responsable du GS et doivent appartenir dans la 
mesure du possible à un maximum de volées différentes. Il ne peut y avoir plus d’un 
membre par volée. La composition maximale du GS (aussi la plus harmonieuse) est donc 
composée d’une représentante de chaque volée, d’un membre de la trésorière du comité 
Bal de Médecine ainsi que de la responsable (8 personnes en tout).  
La responsable du Bal de Médecine est libre de représenter elle-même son comité auprès 
du GS ou d’envoyer un membre de son choix aux réunions du GS. 
 
Art. 5.4 : Bénéficiaire Sélection des associations : 
 
Sont bénéficiaires des associations caritatives et humanitaires locales et internationales. 
Chaque don doit avoir un impact tangible pour l’association bénéficiaire, les 
associations à gros budget sont donc exclues. Les dons sont destinés prioritairement à 
des associations à petit budget impliquant des étudiants en médecine à Lausanne. 
 
Les associations sont sélectionnées sur la base des critères suivant : 

1. L'association est non lucrative. 
2. Chaque don doit avoir un impact tangible pour l'association et ses projets. 
3. L'association doit avoir un plan de dépenses détaillé et un projet précis dans 

lequel sera injecté le don.  
4. La priorité est donnée aux associations à petit budget et impliquant des 

étudiants en médecine de Lausanne.  
 
Art. 5 : Groupe de Soutien 
 
Art. 5.4 : Bénéficiaire Sélection des associations : 
 
Un ordre de priorité est mis en place en trois catégories : 

1. Association prioritaire : recevra la totalité de la somme demandée, qu'importe 
les bénéfices du BDM. 

2. Association non prioritaire : recevra une partie de la somme demandée, en 
fonction des bénéfices du BDM. 

3. Association refusée : ne recevra pas de bénéfices du BDM, qu'importe les 
bénéfices du BDM. 



 
 
Il faut donc que la somme des associations prioritaires ne dépasse pas les 10'000 CHF 
qui seront octroyés au GS si le BDM ne les atteint pas.  
Pour les associations non prioritaires, le GS se réunira après le BDM pour choisir les 
projets qui seront financés dans chaque association. Si les bénéfices du BDM dépassent 
la somme de toutes les demandes, les associations non prioritaires recevront la totalité 
de la somme demandée. 
 
Art. 5 : Groupe de Soutien 
 
Art. 5.2 : Tâches du de la responsable : 
Au début de l’année universitaire suivant son élection, elle envoie un courrier 
électronique à toutes les étudiantes de l’école de médecine pour informer sur la nature 
du GS ainsi que sur la possibilité qu’à chaque étudiante d’envoyer une candidature 
d’une association ou d’un projet au groupe de soutien. Il recueille ensuite les 
candidatures et étudie leur validité avec l’aide des membres du GS si elle le souhaite. 
Au cours de l’année universitaire, elle gère le fonds de 1'000 CHF pour les « demandes 
impromptues » en accord avec l’art. 5.5. À la première AD de l’année universitaire 
ainsi qu’à l’AG d’automne suivant son élection, elle présente les associations 
sélectionnées par le GS pour bénéficier des futurs fonds duBal de Médecine et les 
soumets à la votation. A la dernière AD de l’année universitaire ainsi qu’à l’AG de 
printemps, elle présente le travail du GS et la répartition des fonds aux associations et 
projets retenus et les soumet à la votation. Si les comptes du Bal de Médecine ne sont 
pas bouclés à ce moment, elle présentera cette répartition à l’AG suivante. Elle est 
responsable de transmettre les coordonnées bancaires des associations retenues à la 
trésorière de l’AEML afin que celle-ci puisse effectuer les paiements. 
 

 
Art. 5 : Groupe de Soutien 
 
Art. 5.5 : Calcul du don de l’AEML au groupe de soutien : 
Au préalable du calcul, la somme de 1'000 CHF est retirée du bénéfice net du BDM. 
Cette somme servira à établir un fonds pour les « demandes impromptues » de 
financement pouvant survenir en cours d’année (organisation d’une conférence, projet 
extraordinaire d’une association,...). Cette somme est attribuée à la responsable du 
Groupe de Soutien en début d’année académique. Les 1'000 CHF prélevés à un BDM 
serviront donc pour l’année académique suivante. Les « demandes impromptues » ne 
peuvent dépasser la somme de 200CHF par projet. 

 
 

 
7. Proposition de modifications des statuts et cahiers des charges de l’AEML 

 
Pour les modifications dans les cahiers des charges, les ajouts sont en vert, et les 
informations retirées en rouge.  
 
a. (Art. 5.1) Cahiers des charges et listes officielles – Monsieur Salnave 

 
Les cahiers des charges et listes officielles régissent les activités gérées par l’AEML. Ils 
sont les suivants : 

• Cahier des charges du Comité AEML 
• Cahier des charges du Groupe Barbiturick et ses annexes 
• Cahier des charges du Groupe swimsa-exchanges 
• Cahier des charges du Groupe Bal de Médecine 



 
• Cahier des charges du Groupe des Affaires Socioculturelles 
• Cahier des charges des « Lausanne Medical Teaching Awards » 
• Cahier des charges des dons de l’AEML 
• Cahier des charges de la Commission Estudiantine de Formation (CEF) 
• Cahier des charges des déléguées de volée 
• Liste officielle des déléguées et représentantes des étudiantes 

 
Ces documents peuvent être consultés en permanence sur le site de l’AEML. Le 
Comité de l’AEML, à la majorité simple de ses participantes, peut ajouter des tâches 
ou modifier des points de ces cahiers en accord avec les buts de l’association. En cas 
d’égalité dans le vote, la présidente tranche. Les modifications doivent être inscrites 
dans le document officiel correspondant dès qu’elles entrent en vigueur et doivent 
figurer sur le site de l’AEML. Tout changement doit être communiqué aux membres 
de l’AEML. Si un membre de l’AEML s’oppose à une modification, il transmet ses 
motifs à une déléguée de sa volée qui fait par de l’opposition à la CCE. Celle-ci 
délibère et tranche à la majorité simple de ses participantes. 
 
Si une membre de l’AEML s’oppose à une modification, elle peut faire part de ses 
motifs au Comité de l’AEML. Il s’engage alors à réévaluer la modification et, si 
nécessaire, à reformuler ou adapter celle-ci. Une nouvelle communication sera alors 
communiquée aux membres de l'AEML. 
 
 
Acceptez-vous cette modification de l’article 5.1 a titre informatif ? 

Votes pour : 14, accepté à 74% 
Votes contre : 3 
Abstention : 2 

 
  
 
 

b. (Art 12.1) Responsabilité et engagement – Monsieur Salnave 
 
L’AEML est politiquement et religieusement indépendante. Elle n’a pas de couleur 
politique. Elle ne peut prendre de position politique que pour défendre les intérêts des 
étudiantes en médecine de Lausanne, ses membres de l’association, et ce, dans le cadre 
de leur formation ou de leur profession médicale future.  
 
Toute publication, lettre, etc. engageant l'AEML doit être signée par la Présidente ou la 
Vice-Présidente et co-signée par un membre du Comité. 
Dans ce cas, la signature doit être annoncée au préalable aux membres du comité, et si 
jugé nécessaire par ces-derniers, validée à la majorité de ses membres. 
 
 
Acceptez-vous cette modification de l’article 12.1 a titre informatif ? 

Votes pour : 18, accepté à 85% 
Votes contre : 0 
Abstention : 1 

 
 

 
c. (Art. 7) Vérificatrices – Monsieur Gabriel 

 



 
Devront être nommées, chaque année, 3 4 vérificatrices de comptes. Chacune d'entre elles 
se verra attribuer la vérification d'un des comptes suivants : AEML, et Bal de Médecine, 
ODP, Barbiturick. 
 

Acceptez-vous les modifications de status à titre informatif ? 
Votes pour : 20 
Votes contre : 0 
Abstention : 0 
 

 
 

8. Élections des délégué.e.x.s et représentant.e.x.s des étudiant.e.x.s aux 
différentes commissions 

 
Coordinatrice des associations : Ziyi Schuermans 

- Ziyi Schuermans : Elle postule car elle trouve ce poste intéressant. Elle n’a pas 
fait partie d’une association et trouve que c’est une manière de s’engager. 
 

Acceptez-vous cette postulation ? 
Vote : 

Oui : 17 
Non : 0 
Abstentions : 1 

 
Responsables RESCOS BMed3 : Aurélien Gimmi  

- Aurélien Gimmi : Il a fait le répétitoire BMed1 cette année et souhaiterait 
continuer dans cette lancée.  

 
Acceptez-vous cette postulation ? 

Vote : 
Oui : 22 
Non : 0 
Abstentions : 0 

 
 
Responsable RESCOS MMed2 (2 postes) : Danai-Georgia Bucher & 
Roxanne Foglietta 

- Danai-Georgia Bucher : Elle postule car elle déjà été dans la swimsa et a co-
présidé la SMSC. Elle pense que ça lui donne des atouts pour le futur. 

- Roxanne Foglietta : Leur but avec Danai est d’organiser le meilleur RESCOS 
possible. Elle a beaucoup apprécié les siens pour la préparer. 

 
Acceptez-vous cette postulation ? 

Vote : 
Oui : 21 
Non : 0 
Abstention : 1 

 
Responsable du répétitoire BMed1 : Landeline Vaucher-De-La-Croix 
 Votes :  

Oui : 21 
Non : 0 
Abstention : 0 
 



 
Responsable du répétitoire skills BMed3 : Sami Sassi 

- Sami Sassi : Il veut s’investir dans la formation en médecine, et donc la CEF 
est une bonne occasion pour faire en sorte que les 2e ont un bon entrainement 
pour leur ECOS. 
 

Acceptez-vous cette postulation ? 
Vote : 

Oui : 19 
Non : 0 
Abstentions : 0 

 
 
Responsable skills clinique interprofessionels : Calypso Lupa Solis 

- Calypso Lupa Solis : Elle fait déjà parti du comité interpro. Elle a déjà des 
contacts avec la source et l’HESAV et voulait alors continuer ce projet.  

 
Acceptez-vous cette postulation ? 

Vote : 
Oui : 20 
Non : 0 
Abstention : 0 

 
Secrétaire de la CEF : Alix Abrecht : 

- Alix Abrecht : Elle aime prendre des notes dans les réunions.  
 

Acceptez-vous cette postulation ? 
Vote : 

Oui : 19 
Non : 0 
Abstention : 1 

 
 
Responsable des observations cliniques : Mila Martinez 

- Mila Martinez : Elle se présente car cette année, elle a fait beaucoup 
d’observations clinique et a trouvé très sympa. C’est un bon moyen pour se 
remotiver pendant ces études.  

 
Acceptez-vous cette postulation ? 

Vote :  
Oui : 17 
Non : 0 
Abstention : 1 

 
Déléguée Comskills M1 : Rosemarie Lee 

- Rosemarie Lee : En tant que responsable formation, la CEF l’a beaucoup plu 
et veut continuer les comskills pour sa prochaine volée. 

 
Acceptez-vous cette postulation ? 

Vote : 
Oui : 20 
Non : 1 
Abstention : 0 

 
Déléguée Comskills M2 : Paul Jotterand  



 
- Paul Jotterand : Il a déjà fait déléguée comskills M1 cette année et souhaiterait 

continuer.  
 

Acceptez-vous cette postulation ? 
Vote : 

Oui : 21 
Non : 0 
Abstention : 0 
 

Déléguée Comskills M3 : Elisa Milcent-Fernandez 
 

Acceptez-vous cette postulation ? 
Vote : 

Oui : 19 
Non : 0 
Abstention : 0 

 
 
Commission des sciences humaines FBM : Axel Clément 

- Axel Clément : Il aimerait creuser dans ce sujet.  
 

Acceptez-vous cette postulation ? 
Vote : 

Oui : 19 
Non : 0 
Abstention : 0 

 
Commission des prix de la FBM : Sofiane Da Campo 

- Sofiane Da Campo : Il a toujours voulu s’investir dans la FBM. 
 
Acceptez-vous cette postulation ? 

Vote : 
Oui : 16 
Non : 3 
Abstention : 2 

 
 
Commission genre et médecine : Deborah Pérez Munoz 

- Deborah Pérez Munoz : Elle est convaincue que c’est un sujet très important 
et veut rendre la formation plus inclusive en médecine. 

 
Acceptez-vous cette postulation ? 

Vote : 
Oui : 18 
Non : 0 
Abstention : 2 

 
Commission de la recherche de la FBM : Simon Golay 

- Simon Golay : Il aimerait postuler car c’est un domaine qu’il trouve 
passionnant. Il fait son TM en recherche et souhaiterait le continuer en MD-
PHD. Il participe également à un projet de recherche en Allemagne. 

 
Acceptez-vous cette postulation ? 

Vote : 



 
Oui : 21 
Non : 2 
Abstention : 0 

 
 

 
Délégués pour l’AD de la Swimsa : Maéva Schürmann, Maxime 
Chevalier, Luca Romano 

- Maxime Chevalier : Il aime représenter les étudiantes et s’investir dans les 
études de médecine. 

 
Acceptez-vous ces postulations ? 

Vote : 
Oui : 20 
Non : 0 
Abstention : 0 

 
Délégués de l’AD de la FAE : 

- Masha Jaccoud et Paul Jotterand se proposent de se partager le poste. 
 
Acceptez-vous ces postulations ? 

Vote : 
Oui : 22 
Non : 0 
Abstention : 0 

  
 

 
9. Validation des candidatures au comité AEML 2025-26 
 
1. Présidente : Ons Mhiri 

- Ons Mhiri : Depuis sa deuxième année, elle souhaite s’impliquer activement dans la 
vie de la faculté. Elle fait partie de plusieurs associations et a pris plaisir à découvrir la 
richesse et le dynamisme de ce qui s’y passe. Cette expérience lui a permis de mieux 
comprendre le fonctionnement de la faculté et de s’y investir pleinement.  

- Yoann Salnave : S’il y a un point que tu pourrais modifier dans ton cahier des charges, 
cela serait lequel et pourquoi ? 

- Yoann Salnave : Il y a un point très débattu pendant l’OJ et un membre du comité 
manque de respect à tout le monde et part, tu fais quoi ? 

- Raed Chalbi : Ton RAS veut faire un évènement qui donnerait une mauvaise image 
au comité, tu ferais quoi ? 

 
Votes : 

Oui : 14 
Non : 0 
Abstention : 0 

 
Défis : Faire un discours devant les volées BMed1 à BMed3, inspiré de l’émission « Ma thèse 
en 180 secondes ». 
 
• Sujet : Être la seule postulante à la présidence de l’AEML : faut-il en faire une 

tradition ? 
 
Contraintes :  



 
• Réaliser le plaidoyer en 3’ sans support vidéo, ni audio, mais droit à 1 image 

(max)  
• Liberté de choisir la thèse du « oui » ou la thèse du « non » 
• Pas de ChatGPT 

 
2. Vice-présidente : Jérémie Grossrieder, Achille Kulkarni 

- Jérémie Grossrieder : Il adore le contact avec les premières années. Il est intéressé par 
le Rallye et la team care.  

- Achille Kulkarni : Il a toujours voulu faire une association depuis la première année. Il 
est passionné par le sport et est intéressé par l’aspect de MedSport.  

- Sofiane Da Campo pour Jérémie : A propos des dons du sang, les étudiantes bénévoles 
ne préviennent pas qu’elles ne viennent pas, la responsable du don du sang en a marre 
et te crie dessus. Que fais-tu pour y remédier ? 

- Sofiane Da Campo pour Achille : Ta présidente insiste pour que tu écrives un mail à 
sa place pour la 12e fois de la journée parce qu’elle est débordée cette semaine. Sauf 
que toi, tu t’es organisé une observation clinique à la dernière minute – la 3e en une 
semaine – et tu n’as clairement pas le temps d’écrire son 12e mail de la semaine. Tu lui 
réponds quoi ? 

 
Acceptez-vous ces postulations ? 

Votes : 
Oui : 13  
Non : 0 
Abstention : 1 

 
Défis :  à l’AG, faire pendant 1min30 un one man show sur le thème « pourquoi je ne serai pas 
une bonne Vice-Présidente » 
 
 
3. Secrétaire : Axel Gallaz 

- Axel Gallaz : Il a toujours voulu s’investir dans la faculté. L’AEML lui semblait le plus 
cohérant.   

- Coline Glauser : Un membre de ton comité fait sans cesse des commentaires 
controversés dans les divers, est-ce que tu notes tous dans le PV pour être honnête 
avec ton comité ou bien tu fais l’autruche ?  

- Sofiane Da Campo : A qui transfère-tu les mails que tu ne veux pas répondre ? 
- Umut Tan Germeyan : Quel est le poste que tu détesterais faire l’AEML ? 

 
Acceptez-vous ces postulations ? 

Votes : 
Oui : 14 
Non : 0 
Abstention : 0 

 
Défis : « Roaster » tout le comité avec un PowerPoint et des preuves à l’appui. 
 

4. Trésorière : Inès Aujouannet 
- Inès Aujouannet : Il faut toujours une trésorerie qui fonctionne à chaque association. 

Elle est organisée et fiable, et c’est essentiel pour gérer l’argent. 
- Thibault Gabriel : Quand est-ce que tu dois avoir aux comptes aux maximum ? 
 

 
Acceptez-vous cette postulation ? 

Votes : 



 
Oui : 14 
Non : 0 
Abstention : 0 

 
Défis : AEML shark tank, tu as max 3min pour convaincre les membres et le comité de 
l’AEML d’investir 30'000 CHF dans le projet déjanté de ton choix.  
Pour ce faire tu t’appuieras sur une présentation powerpoint. 
 
 
5. RRFE : Coralie Herrera 

- Coralie Herrera : Elle a toujours apprécié s’investir dans les associations. Elle aime 
discuter avec les professeurs et défendre les intérêts des étudiantes.  

- Chiara Sasselli : Si Pierre Alexandre Bart et Marc Sohrmann n’arrête pas de critiquer 
les PV de la secrétaire, qu’est-ce que tu fais ? 

- Chiara Sasselli : C’est quoi la CREM ? 
 
Acceptez-vous ces postulations ? 

Votes : 
Oui : 14 
Non : 0 
Abstention : 0 
 

Défis : Défendre un faux recours devant l’AG pendant maximum 2min.  
 
6. RRP : Adrien Masoero, Yoann Varone 

- Adrien Masoero : Il aime le fait qu’on porte plusieurs casquettes dans ce rôle et 
d’organiser des grands évènements. Il a déjà organisé son voyage d’étude.  

- Yoann Varone : Il a envie de s’impliquer dans la faculté et est intéressé par gérer les 
partenariats. Il a beaucoup de gens qui en cherche dans son entourage, et c’est ce qui 
l’a intéressé en premier. 

- Alyssa Oggier : Quel est l’aspect qui vous plait le plus dans ce poste ? 
- Alyssa Oggier : Comment gérer vous quand une association/partenaire est mécontent 

avec votre travail ? 
 
Acceptez-vous cette postulation ? 

Votes : 
Oui : 14 
Non : 0 
Abstention : 0 

 
Défis : Défendre pendant 2min max à l’AG un partenariat avec Malboro/Tesla 
 

• Yoann : Tesla  
• Adrien : Malboro 

 
 
7. RAS : Anna Fajas, Yanni Kohler, Tamim Sultan, Emma Bammerlin 

- Anna Fajas : Elle adore faire la fête et sortir. Elle aimerait faire vivre sa passion à 
grande échelle. Les soirées lui permettent de vider sa tête. Elle sait qu’il y a beaucoup 
de responsabilité que ça implique. 

- Yanni Kohler : Il était triste en début de l’année, il a trouvé des amies en 2e année qui 
l’ont remotivé. Il aimerait faire ça a tout le monde. 



 
- Tamim Sultan : Il est très motivé également. Il adore le contact humain et rencontrer 

de nouvelles personnes, ce qui fait que le poste lui parle énormément. Il a beaucoup 
d’idée pour faire profiter la faculté. Pour lui la faculté n’existe pas sans les RAS. 

- Emma Bammerlin : Elle est convaincue qu’elle peut beaucoup apporter. Elle est très 
sociale et pour elle, les amies c’est super important. Elle a déjà aidé à organiser des 
mariages et gérer les situations de stress avec le sourire.  

 
- Raed Chalbi : Comment vas-tu améliorer l’image des blouses blanches pour attirer 

plus de gens ? 
- Raed Chalbi : Comment mieux intégrer les premières années dans la vie facultaire ? 
- Raed Chalbi : Quelqu’un dans ton comité ne montre aucune motivation, tu décides de 

le virer. Comment l’annonce-tu à la faculté ? 
- Raed Chalbi : Pierre Alexandre Bart interdit les descentes en amphithéâtre, comment 

tu gères ça ? 
- Raed Chalbi : C’est quoi qui te donne le plus envie d’être RAS ?  

 
Acceptez-vous ces postulations ? 

Votes : 
Oui : 16 
Non : 0 
Abstention : 0 
 

• Défis : Vidéo de maximum 2:30 (descente inclue) + 1 minute max de discours après leur 
descente à faire chez les Bmed 1, 2 et 3. La vidéo doit avoir pour but de promouvoir une 
soirée 
 

• Contrainte :  
• Filmer au moins une scène dans un endroit bondé de monde (salle de fitness, 

restaurant, marché, Magasin...) 
• Se moquer des anciens RAS de manière drôle et intégrée dans le script (parodie, 

imitation, pic...) 
• Avoir un objet insolite dans sa vidéo :  
• Emma : une boîte à meuh  
• Tamim : un extincteur 
• Anna : un nain de jardin 
• Yanni : une peluche géante  

 
 

8. Barbiturick : Olimpia Baryla, Thomas Baldy 
- Olimpia Baryla : Dès la première fois qu’elle a été au barbiturick elle a senti une 

grande convivialité comme chez une pote. Elle est la première a invité des gens chez 
elle et trouve ça génial. Elle assume toutes les responsabilités qui vient avec le poste. 

- Thomas Baldy : Il est très sociable, extraverti et organisé. Il a toujours voulu faire ce 
poste depuis la première année. Pendant son année sabbatique il a travaillé dans 
plusieurs bars. Il sait ce que c’est d’être derrière la gestion d’un bar.  

- Irène De Marco pour Thomas : Pendant les décorations de l’ADN (WE), un groupe 
vole des bières, mets de la peinture partout et casse la porte bleue devant le 
barbiturick, qu’est-ce que tu fais ? 

- Irène De Marco pour Olimpia : Une association te contacte pour faire une soirée au 
barbiturick et tu apprends qu’ils ont fait une soirée entre eux sans te prévenir, qu’est-
ce que tu fais ? 

- Sami Sassi pour Olimpia : Suite à ta première soirée barbiturick, tu es en déficit de 
200 CHF sur la soirée, qu’est-ce que tu fais ? 



 
- Sami Sassi pour Thomas : Qu’est-ce que tu ferais si à la fin de l’année tu as beaucoup 

d’argent sur le compte de ton association ? 
 
Acceptez-vous ces postulations ? 

Votes : 
Oui : 14 
Non : 0 
Abstention : 0 

 
Défis : Inventer un cocktail 

• Me donner la recette avant mercredi 9 avril à 10h du matin  
• Le servir jeudi 10 avril de 19h30 à 22h au Barbit après la soirée LMTA 
• Venir ranger et laver le Barbit le lendemain  
• Présenter leur cocktail à l’AG sous format libre de max 3min. 

 
Contraintes :  

• Pas de contraintes spécifiques si ce n’est le prix du cocktail  
• La praticité de le servir devant 100 personnes assoiffées (genre évitez les espresso 

martini quoi) 
• Pendant l’AG vous ne pourrez pas faire goûter votre cocktail par faute de temps. 

 
 
9. BDM : Ludivine Moix, Eloïse Carpentier, Cassandre Verholen 

- Ludivine Moix : C’est un projet sérieux, engagé et festif et cela lui plait. Elle a 
beaucoup apprécié s’impliquer dans la faculté cette année. Depuis petite, elle baigne 
dans l’événementiel.  

- Eloïse Carpentier : Elle aime que le BDM est un projet libre. Chacun du comité peut 
rajouter sa touche de personnalité. Elle souhaite s’investir dans la faculté. 

- Cassandre Verholen : Ce poste est une vocation pour elle. Sa passion c’est la danse et 
elle veut montrer toutes ses personnalités à travers ce projet. Elle a une énergie 
débordante.  

- Daphné Pinget : Décrire la vision du BDM en 3 mots. 
- Daphné Pinget : Une chose que tu changerais au BDM. 
- Daphné Pinget : Un thème qui vous tiendrait à cœur.  

 
 
Acceptez-vous ces postulations ? 

Votes : 
Oui : 18 
Non : 1 
Abstention : 0 

 
• Défis : Faire un mini-BDM que vous présenterez à l’AG (Format libre, 3min max, sur les 

thèmes : camping, PMU, bingo (à tirer au sort)). 
 
 
10. ODP : Oscar Calmes, Inès Valluy 

- Oscar Calmes : Le poste pour lui mixe la vie sociale et facultaire. Il aime 
rencontrer des étudiantes en dehors de l’aspect travail. Il a déjà vendu plusieurs 
choses sur internet. 

- Inès Valluy : Elle est organisée, consciencieuse, gère plusieurs listes. Le poste peut 
être créatif pour de nouveau projet.  

- Nikita Tudori : Qu’est-ce que tu modifierais qui existe déjà ?  
- Nikita Tudori : Quel nouveau projet tu rajouterais ? 



 
 

Acceptez-vous cette postulation ? 
Votes : 

Oui : 16 
Non : 0 
Abstention : 0 

 
Défis : A partir d’un objet que je vous donnerai, faire du «troc» pour obtenir l’objet avec la 
plus grosse valeur ! 
 
Contraintes :  
• Impérativement faire 10 trocs avec : 1 prof (ni Cadas ni Liaudet ni Fajas ni Greub hehe) , 

1 troc fait pendant une permanence de l’ODP, seulement 2 trocs permis avec des 
personnes que vous connaissez. 

• Venir faire une permanence avec moi (pour faire votre troc et apprendre le métier  
• Vous aurez 3’ à l’AG pour présenter l’objet final ainsi que tout votre parcours (preuve 

d’une photo par troc). 
 
 
11. RF : Marine Stoll 

- Marine Stoll : C’est un poste qui l’intéresse pour améliorer sa formation.  
- Rosemarie Lee : C’est quoi la COFO et elle fait partie de quelle association ? 
- Rosemarie Lee : Quel est le projet que tu créerais en rapport avec ton poste ? 
- John Asaipillai : C’est quoi la COPIL ? 

 
Acceptez-vous ces postulations ? 

Votes : 
Oui : 20 
Non : 0 
Abstention : 0 

 
 
Défis : Faire une musique sur le BLS sur la musique Mamma Mia (max 2 :30). 
 
12. Webmistress : Mayssa Tahirou, Bryan Pires Gonçalves 

 
- Mayssa Tahirou : Elle a toujours aimé l’admin et les réseaux sociaux. Elle trouve 

que c’est une bonne manière de partager des informations si c’est fait de la bonne 
manière.  

- Bryan Pires Gonçalves : Il aime bien être sur le web et a déjà un projet en cours. 
- Marie Stegmann pour Bryan : Si le site internet est piraté et tu te fais rediriger sur 

un site X, qu’est-ce que tu fais ? 
- Marie Stegmann pour Mayssa : Si la plateforme de mail crash, et qu’on continue 

de t’écrire pour valider des mails, qu’est-ce que tu fais ? 
 

Acceptez-vous ces postulations ? 
Votes : 

Oui : 20 
Non : 1 
Abstention : 0 

 
Défis : Créer et poster 5-15 story pour une durée total maximal de 3min. Il y a plusieurs 
contraintes (LMTA, MAD, participer étudiante…) 
 



 
 
13. Swimsa Exchange : Nicolas Haffter 

- Nicolas Haffter : Il a toujours été intéressé par les langues et la culture. Il a fait un 
échange en Allemagne et a beaucoup apprécié. Il trouve que le poste est fait pour 
lui. 

- Gaël Kocher : Imagine que tu as prévu 2 mois de vacances cet été, tu apprends au 
WEP que 10 étudiantes arrivent cet été, comment tu t’organises ? 

- Gaël Kocher : Tu ne trouves pas de logement pour une étudiante, tu dois trouver 
une solution pour loger ? 

 
Acceptez-vous ces postulations ? 

Votes : 
Oui : 19 
Non : 0  
Abstention : 1 

 
Défis : Une minute, un discours, une langue au choix : italien, portugais ou espagnol. Tu dois 
parler en live.  
 
 

 
 
14. Divers 

Aucun divers n’a été ajouté. 


